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Thai gian lam bai: 90 phait

Mi dé thi 238

PHAN I: TRAC NGHIEM (5.0 diém-Thai gian lam béai 45 phit). Phén tric nghi¢m gdm 2 trang.
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Cau 01. Chotana=2,(r < a< 3;}. Tinh A = sina +cosa.

3/5 i
A. A:-—”j;; B. A=1-5. c.a=ﬁ. V5 3

Ciu 02. Cho dudng tron (C) : (x— 3}% +(y+1)% = 5. Viét phuang trinh tiép tuyén cia (C), biét tiép
tuyén song song vdi duiing thing 2x+y+7 =0.

A x+y+1=02x+y—-1=0. B. Zx+y=0,2x4+y-10=0.
C x+y=0x+2y-10=0. D. 2x—y-10=0;2x+y—-10=0.

Céiu 03, Tim tat cd cdc gid trj cda tham s6 m d€ phuong trinh (2 —m)x? +x 4 m — 3 = 0 ¢6 hai nghiém
trdi déu. -
A m<2hoicm> 3.

B. m=A0.
C. m<2hodcm>= 3.

D.2<m<3.

Céu 04. Dudng thing d : 3x+ 4y + 8 = 0 cét dudng tron (€) : 22 +y2 — 2x — 2y —23 = A
H_Tgnhdﬁdﬁdmﬂﬂ_ , g trdn ( ) y y—23 =0 theo diy cung

A. AB=6. B. AB=4. C. AB=8§. D. AB=3v2
Ciu 05. Cho dudng thing d vudng géc vdi A 3x—2y+ 1 = 0. Tim nuji véc td chi phudng cilia d.
A T{(=2-3). B. W(6;—4). C. #(2;-3). D. #(2:3).

Cau 06. Tinh khodng cdch d ti:diém M(2;0) dén dudng thing {; f;ri;
A, d=§ Bd:ﬁ C. d=i D E
. 2 E V5 i =
Céu 07. Cho gic ]ﬁqng gidc c6 sb do (Ox, Oy) = __592_5. Khi d6 hai tia Ox, Oy :
A, Vudng goc. B. Tao vdi nhau mét géc 73_;-1-‘
C. Tring nhau, . *

D. Bi nhau.

Céu 08. Xét vi tri tang dbi cta hai dwdng thing d - {"=_£+; vad!: {ng_:.-f ;

) ==2-2. T ly=—-8+4r.
g. ::;,j: '-ru::ng goc, B. d,d’ triing nhau.
- ¢, jong song. : _ D. d,d’ ciit nhau nhung khong vudng gée.

Céu 09, ; ;

u 09. Cho duisng tron c6 ban kinh biéng 9(cm). Tim sb do (theo radian) cla cung c6 dé dai 3n(em). .
n in

A ri E, ._.3_ C.

A

T
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i hiém.
ciia tham s& m dé bit phudng trinh i — mx -+ 1 € 0 vo nghte

Ciu iﬂ.:i:{;at ca cdc gia tri i ol MRV
C 0<m<4. D. m < 4. |
Cau 11. Goi x;,x; 12 nghiém ciia phuong trinh Vit +dx—2= |14I —1|. Tinh téng § = X1 +:E-
8 : = — D. §=—3:
A 5=—'§. B. S='§ , S-—3 3
Cau 12. Bang xét diu sau cia tam thic béc hai nao trong cdc phudng dn A, B, C, D ?
: o2 ::.'I —00 =3 2 400
A flx)=—x"—x+6. _ =
B. f{1}=11+.x—l5. f(z) o 4+ 0

C. f(x)=x—x—06.
D. f(x)=—x*+x+6.

T :
Ciu 13. Rt gon bi€u thic A = cos (a - i) +sin{ @ — 7).
B. A=cos{ —sind.

A. A=12sina. i

C.A=0. D. A =cos¢--sind.
Ciu 14. Tim tap nghiém S cila bt phuong trinh (x* —4)v/x+3 <0,

A. §=[-3;-2]U[2+0=). B._S=[2;+m).

C. §=[-22). D.'§=[-2;2]U 3}

ra e . dx+3>x

Cau 15. Tim tap nghiém T cta hé bét phudng trinh {3x+1 <x43.

A T={-11]. B. T=[-1:1]. C. T=[-11). D. T=(-1;1).
Cau 16. Phuong trinh nao sau day khdng phéi 1a phuong trinh dudng tron 7

A 2+y—y=0. B. X2 +y?—100y+1=0.

C. 2+yY—x—y+4=0. D, ¥+ —-2=0.

Ciiu 17. Mét ho néng dén dinh tréng difa vi cii ddu trén dién tich 8 ka. Trén dién tich mdi ha, néu trong
dita thi cn 20 cBng v thu 3 triéu ddng, néu trdng cii dau thi cén 30 cong va thu 4 triéu dong.
Hdi cin trdng méi loai cdy trén vdi dién tich 14 bao nhiéu ha dé thu duge nhiéu tién nhét, biét
ring téng sb cong khéng qua 180, '

A. 2 ha difa va 6 ha cd dau. B. 1 ha difa va 7 ha ci diu.

C. 6 hadifa va 2 ha ca déu. D. 8§ ha ci daun.
Céu 18. Tim tip nghiém S ciia bit phudng trinh 5‘-2-;1%5 <0.

x-—

A. §=[-1,2)U[3; +=e). B. §=(-13].

C. §=(—oo;—1)U[2:3]. D. S=(—eo;—1]U (23],
Céu 19. Goi « Ja goc giifa hai dudng thing x + 2y — v2 =0 va x—y = 0. Tinh cos .

V3

A cos e = == B. cma=i£ﬂﬂ_ C. cosc =2, D. c{:sa:?
Céu 20. Xac dinh tam I v bin kinh R ciia duding tron x% + y* — 6x — 8y = 0.

A. 1(3;4),R=5. B. I(~3;—4),R =5.

C. 1(3;4),R = 10. D. I(~3;-4),R = 25.

-
—~HET-

Trang 2/2 - Mda dé thi 238



PAO TAO HA NOI PE THI KIEM TRA HOCKY I1
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Thoi gian lam bai 90 phit khdng ké thoi gian phat dé

PHAN TU LUAN (5,0 diém — Thei gian lam bai 45 phit)

Hio: vl B B s s G A R R R T s LA ssissiunnosnanamies

Cau 1 (2,0 diém): Giai bit phueng trinh : 1—x+2x" =3x-520.

2 {
Ciu 2 (1,0 diéem): Cho cola= Ell;r << — ] Tinh gia tri bieu thic:

P=sin{ﬂ'—rx}sin[?d-&]cos{ml?ﬂ% a).

Ciu 3 (1,5diém). Trong mit phing toa dd Oxy cho céc diém A(1;-1), B(-1;-3),7(24).
a) Viét phuong trinh duéng tron (C) di qua diém A va c6 tim la diém 7.
b) Viét phuong trinh duémg thing () song song véi dudng thing 4B, cit cic truc Ox, Oy
lin lugt tai C, D sao cho dién tich tam gidc OCD bing 2.

Ciu 4(0,5 diém). Cho a,b li cic s6 thuc théa min a,be (0;1] va a+b=4ab. Tim gid tri l6n nhat,
gid tri nho nhét cua biéu thuc:
P=5+a+b-2(a-b).

---Het-—--
Thi sinh khong duwge si dung tai ligu. Gido vién coi thi khdng gidi thich gi thém.




